

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на Вечорко Валерия Ивановича, соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение и 14.01.04 - внутренние болезни

Вечорко Валерий Иванович, 01.08.1973 года рождения, в 1999 году окончил Минский государственный медицинский институт по специальности «Медико-профилактическое дело». В 2006 году прошел профессиональную переподготовку в Московской государственной медицинской академии им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело». В 2013 году получил второе высшее образование в Международном юридическом институте. В 2016 году окончил Московский городской университет управления Правительства Москвы.

Прошел трудовой путь от фельдшера станции скорой медицинской помощи до главного врача одной из крупнейших больниц города Москвы. После окончания медицинского училища, а потом медицинского института, Вечорко В.И. имел большой опыт работы врачом-клиницистом.

Начиная с 2010 года, Вечорко В.И. осуществлял свою трудовую деятельность как организатор здравоохранения, что дало ему возможность приобрести большой практический опыт в этом качестве и позволило реализовать свой научный потенциал в указанной сфере. В 2010 году он был назначен на должность заместителя главного врача по лечебной работе Ивантеевской центральной больницы Московской области. В 2011 году возглавил детский бронхолёгочный санаторий № 68, а в 2012 году - детский амбулаторно-поликлинический центр № 94 Департамента здравоохранения г. Москвы.

В 2015 году Вечорко В.И. был назначен на должность главного врача городской поликлиники № 180, а в 2016 году - на должность главного врача городской клинической больницы № 15 имени О. М. Филатов Департамента здравоохранения г. Москвы, где продолжает свою трудовую деятельность по настоящее время. Постоянно повышает свою профессиональную квалификацию.

Наряду с деятельностью в практическом здравоохранении, Вечорко В.И. осуществлял и научную деятельность. В 2011 году он защитил диссертацию на

соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение на тему «Оптимизация организации стационарного этапа лечения больных туберкулезом».

Имеет большой опыт педагогической работы, внедряя результаты своих исследований в учебный процесс. В настоящий момент является профессором кафедры организации здравоохранения и общественного здоровья ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Минздрава России.

Вечорко В.И. многократно был отмечен наградами и почетными грамотами регионального и федерального уровней. За огромный вклад в борьбу с эпидемией новой коронавирусной инфекции был удостоен Государственной премии Российской Федерации «за выдающиеся достижения в области гуманитарной деятельности», которая была вручена лично Президентом РФ. Столь высокая награда была связана с тем, что возглавляемая Вечорко В.И. больница, она из первых приняла на себе наибольший объем медицинской помощи населению при коронавирусной инфекции и показала инновационный опыт организации деятельности инфекционного госпиталя в условиях чрезвычайной эпидемической ситуации. Уникальный опыт работы в этих условиях позволил организовать и провести исследование, которое в конечном итоге приобрело формат диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Клинико-организационное обоснование и разработка системы оказания специализированной медицинской помощи пациентам с вирусной пневмонией, вызванной SARS-CoV-2». Выполненная работа интегрировала в себя компетенции и навыки соискателя как организатора здравоохранения, так и клинициста. При выполнении данного исследования соискатель овладел методологией молекулярно-генетических исследований, которую применил в диссертационной работе.

Высокая публикационная активность Вечорко В.И. заключается в том, что им опубликовано свыше 100 печатных работ, в том числе в журналах, индексируемых в международных базах данных и системах цитирования, а также в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки

РФ. Имеет патенты на изобретения, свидетельства о государственной регистрации баз данных и программы ЭВМ.

Результаты исследований Вечорко В.И. имели большое научное обсуждение, путем их представления на международных, всероссийских и региональных научно-практических конференциях.

Диссертанта отличает активная жизненная позиция, профессионализм, ответственность, инициативность, четкость и точность, стремление к научному поиску и постоянному самосовершенствованию. Он пользуется заслуженным авторитетом среди коллег-практиков и ученых.

Научный консультант
доктор медицинских наук, профессор,
член-корреспондент РАН,
ректор Федерального бюджетного
образовательного учреждения дополнительного
профессионального образования «Российская
медицинская академия непрерывного
профессионального образования»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации

11.01.2011



Сычев Дмитрий Алексеевич